
ROZBOR PROBLEMATICKÝCH MÍST NA PRAZE 1 Z POHLEDU 
UŽIVATELŮ S OMEZENOU SCHOPNOSTÍ POHYBU 

Následující materiál vznikl na základě požadavků obyvatel Prahy 1 využívajících k pohybu převážně 
ortopedický vozík. Nejedná se o vyčerpávající seznam problematických míst z hlediska  jejich stavu 
nebo frekvence užívání, ale o problematická místa na Praze 1, vztahující se přímo k pohybu 
konkrétních osob, které se na zpracování takového materiálu chtěly podílet. Cílem materiálu je tato 
dlouhodobě problematická místa označit a definovat jejich nedostatky v ucelené podobě, která 
umožní jejich zapojení do budoucího plánu investic v komplexní podobě. 
 
 
 
V Praze, 29.6.2021 
 
 
Zpracovatel: 
Pražská organizace vozíčkářů, z.s. 
Benediktská 688/6, Praha 1 
www.pov.cz, www.presbariery.cz 



PRAHA - LEVÝ BŘEH 



1 / Tramvajová zastávka Chotkovy  sady ve směru Malostranská není bezbariérově přístupná. 
Stávající přístup je z vozovky. 



2 / Ústí ulice Prokopská do ulice Karmelitská. Nedostatečně upravená hrana přechodu pro chodce 
(převýšení 5 – 7 cm). 



3 / Chybí bezbariérové propojení z Prokopské ulice do Lázeňské a dále do předprostoru komendy 
řádu Maltézských rytířů. Ulici Lázeňskou není možné bezbariérově překonat.  



4 / Chybí bezbariérové propojení z ulice Hroznová do Velkopřevorského náměstí. Na vyústění z 
ulice Hroznová není snížený obrubník. 



5 / Vyústění ulice Vítězná do ulice Újezd. Přechod pro chodce je tvořen velmi hrubými kostkami  s 
výraznými spárami a nerovnostmi. 



6 / Chybí bezbariérový přístup na zastávku Újezd ve směru Malostranské náměstí 



PRAHA - PRAVÝ BŘEH 



7 / Hmatové úpravy jsou řešeny v rozporu s legislativou (necertifikované materiály, chybí 
lemování,…), Přechod pro chodce je tvořen hrubými kostkami  s výraznými spárami a 
nerovnostmi. 



8 / Vyústění ulice Panská do ulice Jindřišská. Přechod pro chodce je tvořen hrubými kostkami  s 
výraznými spárami a nerovnostmi. 



9 / Přechod pro chodce v ulici Jindřišská. Snížený obrubník je pouze na jedné straně. Přechod pro 
chodce je tvořen hrubými kostkami  s výraznými spárami a nerovnostmi. 



10 / Přechod pro chodce v ulici Opatovická v místě vyústění do ulice Pštrossova. Jižní strana 
přechodu není dostatečně upravena, nájezd na chodník (navazující šikmá plocha) je ve sklonu 15 
– 20 % následkem propadlé dlažby.  



11 / Chybí možnost bezbariérového překonání ulice Pštrossova v místě předprostoru Gymnázia 
Jana Palacha. 



12 / Chybí možnost bezbariérového překonání ulice Na Struze v místě vyústění do ulice 
Pštrossova. Nutné objet po nedostatečně upravených a strmých přechodech na stísněném 
chodníku.  



13 / Chybí možnost bezbariérového překonání ulice V Jirchářích v místě vyústění do ulice 
Pštrossova.  



14 / Chybí možnost bezbariérového překonání ulice Křemencova v místě vyústění do ulice V 
Jirchářích .  



15 / Chybí možnost bezbariérového překonání ulice na křížení ulic Křemencova a Opatovická. 



16 / Doporučujeme prověřit možnost zpřístupnění/bezbariérového průchodu pasáží z ulice 
Opatovická  do ulice Spálená. 



17 / V místě vyústění ulic Mikulandská a Opatovická do ulice Ostrovní chybí možnost 
bezbariérově překonat ulici Ostrovní. 



18 / Místo pro přecházení v ulici Spálená před OD Máj není označeno dopravním značením, 
uživatelé na vozíku nevědí, zda ho mohou využívat.  Jinak není v celém úseku cca 350 m možné 
ulici Spálená bezbariérově překonat (od vyústění do ulice Národní až k Lazarské) 


